

全市电子商务进农村综合示范工作领导小组会议要求提高认识正视问题 进一步确立电子商务在我市产业高质量发展中的地位 and 作用

本报讯(融媒体记者 王燕 李艳美) 8月13日上午,全市电子商务进农村综合示范工作领导小组会议在临召开。会议全面审视电子商务进农村综合示范工作的短板,总结经验,分析问题,安排部署下步工作。市政府副市长路治华出席会议并讲话。会议指出,全市电子商务进农村综合示范工作开展以来,各级各相

关部门做了大量工作,取得了一些经验和成效,但在资金管理使用、项目实施管理、项目选点布点、项目选人定人、项目资产配置等方面还存在着工作不及时、不到位,管理不规范,布点、配置不合理等问题。各级各部门要全面审视电子商务进农村综合示范工作的短板,把弦绷紧,扎实开展好各项工作。会议强调,电子商务进农村综合

示范工作对推动整个农村、农业发展,乃至全面建成小康社会,都具有极其重要的带动作用。下步工作中,要正视存在问题,理清方向,按照抓当前促长远的统筹思维来开展工作。一是要建立挂钩联系制度,创建工作信息调制度,全面加强指导,开展好整项工作的运行。二是必须迅速行动,制定项目建设的细化方案,加快启动电子商务进农村综合示

范项目建设,高度重视存在的问题,认真做好整改落实。三是各县区要加强对电商发展工作的领导,进一步确立电子商务在我市产业高质量发展中的地位和作用,明确电子商务发展的目标和任务。各县区和相关部门在会上作交流发言。8县区政府向市政府呈交了《临沧市电子商务进农村综合示范项目承诺书》。

我市凤庆双江被命名为2017至2019周期国家卫生县城

本报讯(通讯员 杨桂琼) 近日,全国爱卫会对北京市等31个省(区、市)辖区内2017-2019周期申报创建国家卫生乡镇(县城)的2299个乡镇(县城)进行评审和社会公示,认为整体卫生水平已经达到了《国家卫生乡镇

(县城)标准》的要求,决定命名2299个乡镇(县城)为国家卫生乡镇(县城)。云南省24个县城8个乡镇(街道)榜上有名,我市凤庆县城、双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县城荣誉登榜。

临翔区推进居民医保支付方式改革

本报讯(通讯员 禹仙雁 陈子菊) 临翔区医疗保障局全力推进居民医保支付方式改革,各定点医疗机构规范诊疗、主动控费意识进一步得到提升,成效初步显现。目前,全区定点医疗机构发生区内统筹基金应支付费用6948.2万

元,去年同期发生7712.21万元,同比下降9.91%;区内异地发生统筹费用2090.86万元,去年同期发生2357.12万元,同比下降12.73%;区外发生统筹费用3668.94万元(含跨年结算费用440余万元),去年同期发生3267.34万元,同比增长12.29%。

内外联动 岸城一体 三产融合 沧源全力推动境内境外园区联动发展

本报讯 沧源傣族自治县紧紧抓住国内东部产业转移、建设境外产业基地和缅甸掸邦第二特区(佤邦)勐冒县吸引支持国内企业发展的机遇,积极主动作为,以组织为引领,全力推动境内境外园区联动发展,努力探索走出一条符合边疆民族地区实际的沿边开发开放新路子。

按照“内外联动、岸城一体、三产融合、共同发展”的总体思路,以创建辐射东南亚沿边国际旅游和内陆保税港的国家级开放平台为定位,以建设虚拟港口、物联网智慧口岸为核心,突出金融结算中心、企业科研中心、仓储物流中心、综合配套服务中心“四个功能中心”,打造集国际化、集成化、信息化、智能化的第五代陆路港口服务中心。

整个园区规划用地面积约1944.15亩,其中境内1249.14亩,境外695亩,计划总投资15亿元,年内计划完成投资5亿元。境内园区以企业科创中心、综合配套服务中心、佤福步行街、水云间口岸商业综合体“四个建筑”为主,配套国门广场、水云广场、中央广场、新侨广场、阅麓山公园、佤福夜市等6个公共开放空间为一体的永和口岸综合配套服务中心建设。中心挂牌沧源沿边区永和园区,引进境外企业入园注册管理,探索生产“在外”、原料和市场“两头在内”的发展模式,实现境外生产、境内结算,成为拉动工业经济快速发展的新“引擎”。

同时,通过规划环城西路,把沧源城市新区、司岗里水景公园、境内境外园区联动发展建设项目串联为一体,形成“岸城一体化”发展格局。强化组织引领,重点瞄准沿边对外“大开放、大互通、大边防”格局,成立由县委主要领导为书记的“国门党

工委”,定期组织各涉边部门和企业召开联席会议,通过联合分析研判、联合商量对策、联合解决问题的方式,着力研究解决企业通关便利化、强边活边兴边固边稳边、条条管理与块块融合等问题,进一步指导企业做好园区规划、招商引资和安全、规范、合法生产等工作,全面统筹推进境内境外园区联动发展。今年以来,共召开国门党工委会议60次、协调解决问题201个,其中专题研究境内境外园区联动发展16次、协调解决问题52个。与各涉边部门共同解决了企业通关条条管理与块块融合问题,服务企业进出口混凝土4.5万吨,化工品进出口2.03万吨,货值达2.05亿元。

组织协同联动,把工作延伸至境外,充分发挥沿边区党工委作用,与境外建厂的国内企业省外驻地党组织联动发力,强化双边沟通协作,共同推动境外园区建设,帮助协调解决电力、通信和通关服务等保障问题。目前,赴境外帮助企业协调9次,第一批12户企业已完成境内注册,其中4户企业建成投产,其余8户企业正在加紧建设,预计总投资达5亿元以上、每年向我国出口产品货值达22亿元以上、每年关税和进口环节增值额达4亿元以上,预计年内全部投产;实现园区固定网络、手机信号覆盖。为境外建厂的国内企业单独组建边境贸易联合党支部,下派县商务局副局长任书记,将境外建厂国内企业管理层中的5名党员组织关系转到新组建的联合党支部,以“关键少数”带动“绝大多数”,以党建引领带动企业,督促企业规范化、标准化生产,提供环保、安全生产等指导服务,确保境外园区安全健康发展。

沧源傣族自治县组织部供稿

安石村山李子成熟上市

本报讯(通讯员 李元媛) 近日,凤庆县凤山镇安石村山李子大量上市,深受广大消费者喜爱。山李子又名胭脂果,学名粗榧李,原本是野生果树,随着近几年销量大增,安石村民便大量栽种。当地人在山李子成熟的时候采摘下树,不管是生吃还是制作成胭脂果酱、果酒,味道都很不错。

大学毕业不久的小王家种了130多株山李子树,有30多株投产,8月份以来每天都能卖出或者预定出150公斤左右。她每天的工作就是帮着哥哥姐姐把请人采摘下树的山李子运回家,拍照、拍视频,然后发朋友圈、发抖音,接单、理货、发货,一家人每天毛收入能有1000多

块钱,生活忙碌而充实。据了解,安石村共有山李子树1000多亩,全村150多户果农每天能卖出1000多公斤鲜果,上市20多天来,已创收20多万元。预计鲜果大卖时间可延续到9月中旬,可为150多户果农创收50多万元。图为村民在卖山李子。



经济资讯

7月份国民经济继续稳定恢复

新华社北京8月14日电(记者 安蓓 陈伟) 国家统计局14日发布的数据显示,7月份,我国生产供给继续复苏,市场需求逐渐回暖,就业物价总体平稳,新动能成长壮大,市场信心趋于增强,国民经济运行保持稳定恢复态势。

生产方面,7月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.8%,增速与6月份持平。装备制造业和高技术制造业增加值同比分别增长13%、9.8%,快于规模以上工业8.2、5个百分点。全国服务业生产指数同比增长3.5%,较6月份上升1.2个百分点。

需求方面,7月份,社会消费品零售总额同比下降1.1%,降幅比6月份收窄0.7个百分点。其中,商品零售增速年内首次由负转正,增长0.2%。1至7月份,全国固定资产投资同比下降1.6%,降幅比1至6月份收窄1.5个百分点。

就业方面,7月份,全国城镇调查失业率为5.7%,与6月份持平;其中25至59岁人口调查失业率为5%,下降0.2个百分点。1至7月份,全国城镇新增就业671万人,与上年同期相比少增196万人。

开展“寻找临沧最美丽村庄”短视频作品征集活动启事

听说临沧很遥远,听说临沧很神秘,听说临沧很美丽,我想去看看,去寻找临沧最美丽的村庄。

一、活动名称

“寻找临沧最美丽村庄”短视频作品征集活动

二、征集内容

抓住临沧一个村庄最突出的、具有唯一性、排他性的特点,取一个极具吸引力的名字,拍摄一段美的视频,配一段说明题目的美文。

三、作品要求

(一)作品特点 作品要真实、真情反映村庄的特点,把临沧最有特点的村庄找出来,只说一个特点,让游客看到村庄名字就想了解内容,了解内容后就想来临沧的村庄(提供《临沧最美丽村庄拍摄创意参考》,参与者可扫描二维码获取)。

(二)技术要求

媒体网站播出的短视频时长不超过180秒,分辨率不低于1920×1080;抖音APP播出的短视频时长不超过180秒。

(三)投稿须知

1、短视频作品通过个人抖音账号发布,带上#“寻找临沧最美丽村庄”短视频征集话题,作品文字表述为“寻找临沧最美丽村庄”+作品名称并@临沧融媒、@临沧文旅。 2、个人作品发布后,私信@临沧融媒、@临沧文旅,提交以下信息:“作品标题+作者单位姓名+联系电话”,另附视频简要说明(包括拍摄时间、地点、创作思路等)。

四、征集时间

自征稿启事发布之日起至2020年11月30日。

五、作品评选

以网友评选的方式进行评选,在人民网、新华网、新浪网、云南网、昆明信息港等网站以阅读量为依据评选;在抖音、今日头条、游云南、掌上春城、临沧融媒、恒春临沧等新兴媒

体以点赞量为依据评选。

六、激励机制

(一)最佳短视频作品。对所有参赛作品评选出100部最佳短视频作品,每部向拍摄者支付一定稿酬,并给予价值2500元四日三晚临沧精品线路免费游。

(二)热心网友评选。为感谢所有参与评论、点赞的网友,随机抽取100名热心网友,给予价值2000元三日二晚临沧精品线路免费游。

七、相关说明

(一)投稿者必须是所投送作品的原创者,并对该作品拥有独立、完整、明确、无争议的著作权;投稿者还应保证其所投送的作品不侵犯第三人的包括著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的合法权益。投稿者不得复制、抄袭或以其他形式使用他人作品进行投稿,如因投稿者原因造成第三人损失的,由投稿者自行承担,若给活动方造成损失,还需负责赔偿主办单位为此支出的合理费用。

(二)所有投稿作品,投稿者自投稿之日起均视为许可主办单位可无偿行使《中华人民共和国著作权法》规定的权利(不包括署名权),即主办单位有权以复制、出版、发行、展览、放映、信息网络传播等方式进行宣传展示。

(三)本征稿启事解释权属于云南省临沧市旅游产业发展领导小组办公室。凡投稿者,即视为其已同意本征稿启事之所有规定。

临沧最美丽村庄拍摄创意参考 (可扫描二维码获取)



- 勐简——生“结三次婚”的村庄
- 王家寨——最大玉兰花盛开的村庄
- 平村——嫁过来的村庄
- 古墨——水磨榨核桃油的村庄
- 鲁史——臭豆腐最香的村庄
- 四方井——世界最后一片野生铁力木群生长的村庄
- 班幸——一棵有461根须根的榕树的村庄
- 班老——共和国最后一个回归的村庄
- 翁丁——最后一个原始部落的村庄
- 安石——滇红第一村
- 那京——孔雀像鸡一样放养的村庄
- 班洪——“打败”英国人的村庄
- 刺树丫口——一眼观两国的村庄
- 红岩——一个人当两次英雄的村庄
- 景亢——舍利子会生气的村庄
- 洞景——供奉佛祖锁骨舍利子的村庄
- 嘎多——“月亮升起”诞生的村庄
- 小新寨——永远快乐的村庄
- 昔宜——野生大江鱼跳跃的村庄
- 冰岛——每一片茶叶都有户口的村庄
- 南美——女人抽旱烟的村庄
- 腾龙——生长在鲜花丛中的村庄
- 昔归——澜沧江云海之上的村庄
- 白鹳山——尊享千年佛茶圣地的村庄
- 幸福——温泉温度最高的村庄
- 安乐——贤达乡绅最大方的村庄
- 岔沟——有着百年碉堡存在的村庄
- 包包寨——一街连两国的村庄
- 河中——专供寺庙木材的村庄
- 菠萝——澜沧江畔独树成林的村庄
- 忙蚌——河流挂在天上的村庄
- 大勐婆——母子连心树的村庄
- 大平掌——长在石头上的村庄
- 南伞——见证公主爱情的村庄
- 二道桥——原始黑农俐休部落的村庄
- 小白水——瀑布成群的村庄
- 鸣凤山——凤凰衔来古茶树的村庄
- 钻山洞——樱桃树长得最高的村庄
- 旧城——有土司衙门遗址的村庄
- 大树丫口——用鲜花做香的村庄
- 马鞍山——老鼠都爱吃茶叶的村庄
- 小落水——用石板建房的村庄
- 白岩——洞通两国的村庄
- 哈里——居住在仙人湖畔的村庄
- 蚌孔——万亩草山环抱的村庄

“寻找临沧最美丽村庄”活动logo



寻找临沧最美丽村庄 Looking For The Most Beautiful Village in Lincang 临沧市旅游产业发展领导小组办公室 2020年7月2日

中国烹饪协会倡议:制止餐饮浪费 培养节约习惯

新华社北京8月14日电(记者 赵文君) 中国烹饪协会近日发布“制止餐饮浪费 培养节约习惯”倡议书,号召广大餐饮服务单位在全社会营造节约为荣、浪费可耻的氛围。

树立行业新风,引导消费者适度点餐。利用企业宣传屏、公众号、小程序、直播等方式,主动向广大消费者尤其是青少年宣传节约光荣、浪费可耻的消费理念,使“珍惜食品、杜绝浪费”的消费理念深入人心。

中国烹饪协会在倡议中提出,广大餐饮服务单位履行社会责任,做好科学备餐。自觉将厉行节约纳入餐饮生产、加工、服务的全过程,全程节约,减少餐厨垃圾。机关食堂、院校供餐单位应恪守职业道德,提倡运用大数据系统,科学进货,精准计算供餐人数,合理配餐,提示学生、教职工适度取餐,避免浪费。

作为互联网平台企业,对接消费者的沟通及服务端,美团点评与中国烹饪协会等四家协会联合发出了这一倡议书。美团点评提出,商户转变经营方式,针对特定人群开发制作适应其营养需要和口味特点的菜品种类,定期更新菜单,满足求新求变的餐饮需求;在点餐环节履行提醒义务,并对易造成浪费的自助餐厅建立惩戒机制;清晰公示菜品的辅配料、口味、份量等信息,方便顾客选择,避免因点餐误解与信息误导造成食品浪费。

餐饮服务单位要创新服务模式,合理调整菜品数量、份量,推广分餐制,主动提供小份菜、半份菜。积极研发外卖食品品种和品类,提倡向消费者主动提供小份或者半份主食,供消费者自愿选择。减少航空食品的强制性搭配,航空食品要适时提供消费者可根据自身需要选取的餐品,避免造成浪

